

信阳爱心大使叶鹏飞赴郑州捐献造血干细胞—— 为素不相识者送去新生命的“火种”

信阳消息(记者 徐杰 杨长喜)11月5日,潢川县举办了一场爱心欢送仪式,当天的主角是信阳市第六例、潢川县首例造血干细胞捐献志愿者叶鹏飞,他将从潢川县起程赴省人民医院完成造血干细胞捐献,为第四军医大唐都医院一名白血病患者邹某送去新生命的“火种”。

叶鹏飞现担任县疾控中心副主任,是潢川县结核病防治工作的一名专家,从事结防工作近30年,诊疗过上万例结核病患者,经验丰富、业务精湛,深为患者喜爱和敬重。他是潢川县卫生系统无偿献血的标兵,也是该县造血干细胞血样采集第一批志愿者,于2005年响应红十字会号召,

参加血样志愿采集活动,加入了中华骨髓库。今年9月,上级红十字会传来消息,在西安就医的一名白血病患者邹某与其初配成功。接到通知后,他毫不犹豫地配合红十字会完成了高分辨检测、健康体检等程序,并做通了家人的思想工作,戒烟忌酒,调整饮食,加强锻炼,为造血干细胞捐献做最充分的准备。

在当天的仪式上,叶鹏飞说:“作为一名医生,治病救人是职责所在;作为社会大家庭的一员,扶危救困是人的本能反应。此次能够选中,能够尽自己的绵薄之力挽救一个生命,无论对我还是对患者来说都是非常荣幸的。奉献一点不难付出的东西,却给一个

陷入绝境的生命、一个悲恸的家庭,带来巨大的希望和无上的快乐,是非常难得的经历和体验,是人一生中最应该自豪和快乐的事情,何乐而不为呢?希望今后能有更多的人加入到我们的行列,不断扩大中华骨髓库的库容,让更多的白血病患者获得生的希望!”

据了解,造血干细胞来源于红骨髓,是能自我更新、有较强分化发育和再生能力、可以产生各种类型血细胞的一类细胞,正常情况下,不会因献血和捐献造血干细胞而损坏人体造血功能。从外周血液中采集造血干细胞的技术十分安全、科学,没有危险。捐献一点造血干细胞不会损害健康,却能使一个重症血液病患者获得重生。



戴上“紧箍咒” 消除道路隐患

部分行道树木因长势较快,放任生长会遮蔽过往车辆视线,影响道路行驶安全。为消除道路行驶安全隐患,近日,市园林局组织工作人员集中对长势过旺的树木用铁架进行固定,树木犹如戴上了“紧箍咒”。图为工作人员正在用铁架固定一棵法国梧桐的主要枝干。见习记者 马依钊 王洋 摄

昨日立冬 季节交替寒冷来袭

7日立冬: 天气渐寒气温低 预防流感保健康

自古以来的“立冬”作为冬季的开始

我国民间习惯以“立冬”作为冬季的开始

天气渐寒,气温骤降,流行性感冒的高发期即将到来

专家提醒:

- 可接种流感疫苗
- 应养成良好个人卫生习惯
- 保持室内空气流通
- 注意均衡饮食
- 加强锻炼,提高自身免疫力

农历二十四节气

信阳消息(记者 郑焱)昨日迎来了二十四节气中的“立冬”,“立冬”的到来,标志着秋季接近尾声,冬季悄然开始。未来两天,我市将经历一场雨水的洗礼,气温的下降也会让人们初尝冬天的味道。

前几日,尽管天气晴朗,阳光明媚,但初冬渐临,早晚的寒意还是不容小觑,不少早出晚归的市民也提早感受到了冬天的气息。而未来两天,新一轮的阴雨天气也将再次袭来。我市气象信息显示,9日,我市中雨,最高气温11℃,最低气温7℃;10日,小雨转多云,最高气温12℃,最低气温低至5℃。

随着秋冬季节交替,市民的生活也应该开始向“冬”转变。立冬期间,市民应注意保暖,适度锻炼。而老年人应避免寒冷的刺激,以免诱发疾病发作,室外运动更应注意保暖。饮食方面,应少食生冷,食用一些滋阴潜阳、热量较高的膳食为宜,同时也要多吃新鲜蔬菜以避免维生素的缺乏,如萝卜、青菜、豆腐、木耳等,另外还可适量食用牛羊肉、乌鸡、鲫鱼等。另外,冬季要多饮水,多吃些新鲜蔬菜、水果,少吃酸辣等刺激性食物,少饮烈酒。

给您提个醒

选购暖手宝 须防“三无”产品

天一转冷,暖手宝就开始热销起来。昨天,记者在市场上看到,各种各样的暖手宝被商家摆在了显眼位置。记者发现,“三无”暖手宝也是大行其道,以其低廉的价格受到消费者的青睐。

昨天上午,在市区一家商店门前,摆放着数十个暖手宝,有正方形的,有长方形的,还有椭圆形的,样子十分美观。据商家介绍,这些暖手宝里面多数是塑胶,外面用布料等材料做成,具有很好的取暖效果。根据材质的不同,暖手宝的价格从10多元到20多元。

与批发市场和街头零售摊点相比,商场、超市的暖手宝价格相对高些。随后,记者在市区一家商场采访了解到,暖手宝的价格从20元至40多元,不过做工比较精致,在暖手宝上面还有合格证。在商场、超市,除了电暖手宝以外,热水袋也比较受消费者的欢迎。这种热水袋不需要用电,只需将袋内装入热水,就能起到很好的取暖效果。

而记者在采访中同时发现,街头摊点和街边零售店的“三无”暖手宝也是大行其道,但由于价格相对较为便宜,这类暖手宝的销售状况并不逊色。

据从事冬季取暖用品销售生意的宋自立介绍,合格暖手宝都有外包装,外包装上标注着生产厂家、厂址、联系电话和3C产品认证标志等,在选购时要注意。另外,合格暖手宝一般使用寿命为2年到3年,即便外包装上标注着“可防爆”,如果到期后,最好也要重新换购。(宋亚威)

辉煌历程十五载 创新经营结硕果

金鑫珠宝引领中原珠宝业蓬勃发展

信阳消息(记者 叶红 王婷)近日,记者获悉,在这个金秋时节分享收获喜悦的时刻,金鑫珠宝集团迎来了十五岁生日。从1997年最初的一家300平方米店面,到2012年39家连锁卖场近4万平方米营业面积,销售网络遍布中原大地,金鑫逐步形成了一个珠宝集团,完成了一个珠宝品牌的大飞跃、大发展,成为中原珠宝龙头企业,引领中原珠宝业迈步前进。

记者了解到,金鑫珠宝始终把发展作为企业的奋斗目标,把创新作为企业的核心灵魂,在十五年的发展进程中,取得了辉煌的业绩。1999年1月1日经过董事长年永安的慎重选

择,一家3000平方米,中国最大的珠宝卖场——金鑫珠宝洛阳上百店在洛阳上海市场步行街诞生了,金鑫珠宝由此进入了一个全新的发展阶段。2001年12月金鑫第一家连锁店在洛阳商业旺地百货大楼开业,成功迈出了连锁企业发展的第一步……从2002年迈出洛阳至今,金鑫珠宝在省内外郑州、平顶山、许昌、信阳、济源、濮阳、南阳等城市开设了39家珠宝卖场和加盟店。

2011年下半年开始,金鑫珠宝再度发力,每一次动作都备受珠宝界瞩目。2011年12月,金鑫珠宝在郑州郑东新区开设河南首家高端翡翠

会所——翠钻宫开业;2012年4月,金鑫珠宝斥巨资打造8000平方米体量的金鑫珠宝正弘店开业;2012年10月,金鑫珠宝将信阳大商千盛和亚兴集团赛博数码城共4000平方米纳入发展版图,珠宝金凤凰再度飞入茶乡。从郑州出发,金鑫珠宝启动河南“全网战略”,金鑫一系列扩张被称为金鑫珠宝的“二次创业”。

另外,多年来,金鑫始终坚持对珠宝首饰的文化宣传、推广。在注重经济效益的同时,还积极参与社会公益事业,获得了良好的社会效益。在春蕾计划、扶贫助学、抗震救灾、体育事业等方面累计捐资近亿元。

大商集团信阳新玛特购物休闲广场

信阳千盛百货购物广场

总经理 韩振文偕全体员工

祝全市新闻工作者节日快乐!